	Exercício 3 - Explique os eventos e os lançamentos contábeis

	
	
	

	 
	Passivo
	Ativo

	Valor justo dos ativos do Plano
	 
	800

	Valor presente das obrigações
	800
	 

	Custo do serviço corrente
	160
	 

	Benefícios pagos pelo Plano
	-80
	-80

	Juros
	50
	 

	Retorno esperado dos ativos
	 
	70

	Contribuições ao Plano
	 
	90

	Valor esperado
	930
	880

	
	
	

	Valor real no final do período
	970
	900

	Ganho/Perda atuarial
	40
	20



	 
	Passivo
	Ativo
	Passivo líquido

	Vr.Esperado
	930
	880
	50

	Vr. Real
	970
	900
	70

	G/P_atuarial
	40
	20
	20
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